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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ ΤΟΥ ΤΟΥΡΝΟΥΑ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ 

της ΕΝΩΣΗΣ ΓΟΝΕΩΝ ΒΥΡΩΝΑ και του ΕΘΝΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΚΑΤΑ των ΝΑΡΚΩΤΙΚΩΝ 

Πάνω από 200 μικροί ποδοσφαιριστές άφησαν για λίγο τις οθόνες και διοχέτευσαν την ενέργειά τους στο 

γήπεδο, δείχνοντάς μας τις ικανότητές τους και τη θέλησή τους για παιχνίδι. 

Στο τουρνουά που διοργανώσαμε ως Ένωση Γονέων Βύρωνα μαζί με το ΕΣΥΝ (Εθνικό Συμβούλιο κατά των 

Ναρκωτικών) θέλαμε να δώσουμε τη δυνατότητα στα παιδιά να παίξουν και να διασκεδάσουν με παιδιά από 

όλα τα σχολεία της πόλης μας, δημιουργώντας δεσμούς και αφορμές για να θέλουν να ξαναπαίξουν λέγοντας: 

    "Pause στην οθόνη – Play στον αγώνα"     

Γιατί μέσα από το παιχνίδι και την ευγενή άμιλλα μπορούμε να μάθουμε στα παιδιά να κερδίζουν σεβόμενα 

τον αντίπαλο και να χάνουν προσπαθώντας την επόμενη φορά να γίνουν καλύτερα. 

Αυτό το τουρνουά όμως ήταν κάτι παραπάνω από ποδόσφαιρο. Ήταν μια υπενθύμιση ότι τα παιδιά μας 

χρειάζονται διέξοδο στον αθλητισμό, μακριά από όλες τις μορφές εξάρτησης – όχι μόνο από τις οθόνες. Γι' 

αυτό ως Ένωση Γονέων τονίζουμε την ανάγκη δωρεάν αθλητικών προγραμμάτων και υποδομών για όλα τα 

παιδιά, σε κάθε γειτονιά, σε κάθε σχολείο. Παλεύουμε μαζί με φορείς όπως το ΕΣΥΝ για να διεκδικήσουμε 

προγράμματα και υπηρεσίες Πρόληψης που θα αγκαλιάζουν κάθε σχολείο και οικογένεια , αποκλειστικά 

δημόσιες και δωρεάν, που είναι το κλειδί για να μην οδηγηθούμε στην χρήση και τον εθισμό.  

Σε αυτό το σκοπό ο αθλητισμός έχει σημαντικό ρόλο.  Δεν είναι πολυτέλεια – είναι πρόληψη, υγεία, ζωή. 

Ευχαριστούμε θερμά όλους τους Συλλόγους Γονέων που αγκάλιασαν τη διοργάνωση, τα αθλητικά σωματεία 

της πόλης μας: Αθηναϊκό, Α.Ο. Βύρωνα, Αστέρα Βύρωνα, Δόξα Βύρωνα και Cobra που στάθηκαν αρωγοί στην 

προσπάθειά μας και τον Δήμο Βύρωνα για την παραχώρηση των γηπέδων και την υποστήριξη στην ηχητική 

κάλυψη. 

Βέβαια τις μεγαλύτερες ευχαριστίες μαζί συγχαρητήρια αξίζουν τα παιδιά, που ήταν οι πραγματικοί  

πρωταγωνιστές της διοργάνωσης, αλλά και σε εσάς τους γονείς που τα υποστηρίξατε. 

Κλείνοντας, θα θέλαμε να καλέσουμε όλους τους γονείς, να στηρίζουν τις πρωτοβουλίες της Ένωσης, να 

διαβάζουν τις ενημερώσεις και τις ανακοινώσεις μας ,  να έρχονται στις Γενικές μας Συνελεύσεις, γιατί μόνο 

όλοι μαζί μπορούμε να διεκδικήσουμε τα σχολεία και την παιδεία που αξίζουν στα παιδιά μας. 

Η Ένωση Γονέων είναι εδώ να στηρίζει κάθε προσπάθεια, αλλά χρειάζεται τον κάθε γονιό δίπλα της, 

παρόντα, ενεργό , για όλα αυτά που δικαιούνται τα παιδιά μας. 

Γιατί τα παιδιά μας αξίζουν κάθε προσπάθεια.      
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